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επεμβάσεις μειώνονται
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Οι θερμοκρασίες τον Σεπτέμβριο μειώνονται και συνήθως τα μέγιστα δεν υπερβαίνουν τους 25°C. Το φύλλωμα

των δέντρων συνεχίζει να φωτοσυνθέτει ενεργά και διασφαλίζει τη διατροφή των καρπών (για φθινοπωρινές και

χειμερινές ποικιλίες), τη διαφοροποίηση των οφθαλμών καρπού και την εναπόθεση των εφεδρικών θρεπτικών

ουσιών. Κατά τη διάρκεια αυτού του μήνα, για τα περισσότερα είδη οπωροφόρων δεν είναι απαραίτητο να

πραγματοποιηθούν εμβολισμοί, αλλά αν και λιγότεροι, εξακολουθούν να απαιτούνται.

Στους μηλεώνες, πραγματοποιείται ψεκασμός κατά των όψιμων μολύνσεων από τράχηκα και των παραγόντων

της σήψης των καρπών κατά την αποθήκευση από μύκητες των γενών Monilinia, Penicillium, Botritis, Alternaria,

Botryosphaeria, κ.λπ.  Συνεχίζονται επίσης και οι ζημιές από τον σκώρο της μηλιάς.
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Οι ποικιλίες μηλιάς των οποίων οι καρποί θα συγκομιστούν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου θα

πρέπει να ψεκαστούν με εντομοκτόνα με σύντομο χρονικό διάστημα ασφαλείας πριν τη συγκομιδή.

Για τις όψιμες ποικιλίες αχλαδιού πρέπει να συνεχιστεί ο έλεγχος κατά των σκώρων των καρπών (σκώρος της

μηλιάς, ανατολικός σκώρος και σκώρος του αχλαδιού) και των παραγόντων της σήψης των καρπών.

Χρησιμοποιούνται τα εντομοκτόνα και μυκητοκτόνα που αναφέρονται για τη μηλιά.

Οι καρποί των ποικιλιών κυδωνιάς που καλλιεργούνται στη χώρα μας είναι εξαιρετικά ευαίσθητοι στον όψιμο

καφέ μούχλασμα, στη γκρίζα σήψη και στη μαλακή σήψη, οι οποίες είναι ιδιαίτερα επιβλαβείς σε περιόδους

συχνών βροχοπτώσεων κατά την ωρίμανση των καρπών και αργότερα κατά την αποθήκευση. Αυτό καθιστά

απαραίτητο τον ψεκασμό κατά αυτών των παθογόνων. Για την προστασία των καρπών από μόλυνση από τον

σκώρο της μηλιάς και τον ανατολικό σκώρο, στο μυκητοκτόνο διάλυμα προστίθεται και εντομοκτόνο.

 

Πληροφορίες για τα απαραίτητα φυτοπροστατευτικά προϊόντα για ψεκασμό κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου

μπορείτε να βρείτε στο τεύχος 8/9 2018 του περιοδικού «Φυτοπροστασία».


